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2384º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  22/04/2024 10:24
  Encerramento: 22/04/2024 10:24

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                     Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às 9.00h, em sua sede,
reuniram-se os Srs. Vereadores em sua sede em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver.
Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a
presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, Tereza Moreira, César Nogueira,
Jakeline Ayala, Andréa Insfran, Eduardo Nardon, Rosineide Maciel da Silva, Hans Muller Rios de
Lima, bem como a ausência do Vereador Altair Cacho Filho, constatou-se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo foi colocada em votação, a Ata de
número 2383/24, que foi aprovada por unanimidade.  Pelo Sr. Secretário foram lidos os expedientes
recebidos de terceiros.  A seguir foram apresentadas as proposições dos senhores vereadores: De
autoria da Verª Tereza Moreira: Indicação nº 013/24, que envie expediente à Prefeita Municipal Dra.
Clediane Aréco Matzenbacher, solicitando que determine ao setor competente da municipalidade,
que se organize no cronograma da Saúde, para que volte a ambulância pequena, que ficava de
plantão no Distrito do Boqueirão, que nas gestões anteriores atendiam aquela localidade, bem como,
aos Assentamentos do nosso município, pois há mais de um ano e meio, não tem nenhum veículo
para atender esses moradores dessas regiões. De autoria do Ver. Hans Muller Rios de
Lima: Indicação nº 002/24, que envie expediente à Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco
Matzenbacher, solicitando que determine ao setor competente da municipalidade, que sejam feitos
reparos nas luminárias do Distrito do Boqueirão novo e no Boqueirão velho. Moção de
Congratulações e Aplausos, ao Lava Jato do Sr. Alsemir representado pelo senhor Alsemir
Fernandes, que presta esse serviço em nosso município, atendendo a todos com maior
profissionalismo. Moção de Apoio, que seja enviado expediente ao Sr. Governador do Estado
Eduardo Corrêa Riedel, Governador do Estado a Moção de Apoio dirigida aos Servidores Inativos e
Pensionistas do Estado de Mato Grosso do Sul, que anseiam a Revogação das Leis
Complementares que instituíram a cobrança da contribuição previdenciária aos aposentados
e pensionistas civis e militares. De autoria do Ver. César Nogueira: Requerimento nº 009/24,
que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando
informações sobre os custos para implantação do espaço dentro do evento da Exposição de Jardim,
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qual o valor do custo do espaço, qual o custo para as locações dos serviços para montagens e
quantos funcionários estavam em funções extras a serviço da barraca.?De autoria da Verª Andréa
Insfran: Indicação nº 003/24,  que determine ao setor competente da municipalidade, o estudo de
uma área para a expansão do Cemitério Municipal Pe. José Ferrero, bem como, a entrada de
documentação para análise do novo lugar para instalação de outro espaço, ou que se coloque em
prática a extensão da área da frente do cemitério e que possa ser estendida até a rua principal,
sendo um espaço bem grande para a acomodação de novos túmulos, desafogando o lugar que já
está quase que no seu limite. Estamos reiterando proposições nºs. 001/21 e 008/23 de nossa
autoria.  De autoria da Verª Jakeline Ayala: Requerimentos nºs. 007, que envie expediente a Sra.
Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzembacher, solicitando informações sobre o aumento na
Taxa da Coleta de Lixo, baseado em qual lei aumentou a taxa e porque retirou da conta de água que
era recolhido pela Concessionária de Aguas – Sanesul? e 008/24, que envie expediente a Sra.
Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzembacher, solicitando informações do Poder Executivo,
referente a cobrança de taxa de lixo no boleto e por que os dois anos de 2023 e 2024?. Após a
apresentação das proposições dos senhores vereadores, o Sr. Presidente colocou todas as
proposições em discussão e votação, que foram aprovadas por unanimidade. Dando continuidade a
sessão, fizeram uso da palavra os Srs. Vereadores inscritos em livro próprio. Logo em seguida, fez
uso da palavra o Sr. Presidente que agradeceu a presença de todos, e não havendo mais assuntos a
serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou a presente Ata. 
 
 
                                                 Sala das Sessões, em 22 de abril de 2024.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – REPUBLICANOS
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ – PSDB
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – REPUBLICANOS
 
VERª JAKELINE AYALA - PT
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PP
 
VER CÉSAR NOGUEIRA – PSDB 
 
VER. EDUARDO NARDON – UNIÃO BRASIL
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - REPUBLICANOS
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Justificativa
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